
λεπτομέρειες προιόντος

Αυτό το μοντέρνο καπέλο του μπέιζμπολ για άντρες Snapback Flatbill απαλύνει ένα τυπωμένο
γείσο. Είναι κατασκευασμένο από κατασκευασμένο από 60% ακρυλικό, υφασμένο, 30%
πολυεστέρα, υφασμένο, 10% μαλλί, υφασμένο για αντοχή.

άνδρες snapback καπέλα Καμουφλάζ ζωγραφισμένα γείσο

Κατασκευασμένο από 60% Ακρυλικό, Υφαντό, 30% Πολυεστέρα, Υφαντό, 10% Μαλλί, Υφαντό

Καπέλο Snapback

Αυτό το καπέλο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για μπέιζμπολ, σόφτμπολ ή οποιαδήποτε άλλη αθλητική
δραστηριότητα. Μπορεί επίσης να φορεθεί ως μοντέρνο αξεσουάρ

Ιδανικό για άνδρες και γυναίκες. Αυτό το καπέλο είναι μοντέρνο και ανθεκτικό.

Κορώνα: Μέσον, Κλείσιμο: Snapback, Fit: Δομημένο











Αλλα Προσαρμοσμένο Cap Snapbacks περίπουΠ(Αμερικανικού στυλ
κατασκευαστής καπάκι κατασκευαστής),μοντέλα που μπορεί να σας αρέσουν 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
Aung Crown Caps & Η εταιρεία Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/snapbacks-on-sale.htm


κατασκευαστές αλυσίδων καπέλων.
Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπέιζμπολ,
πλεκτά καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε
επίσης μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή
σχεδίων.
Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή,
υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.

ΟUR ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΝΑ ΠΑΩΕΝΑμεγάλο
Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας στην
επέκταση των σημάτων τους.
Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια
παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα από
την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ
Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, προσαρμογή, ραφή,
κεντήματα, QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να φτάσει έως και



260000 τεμάχια το μήνα.
ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ
Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι για
το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική, εξειδικευμένη
χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.

Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ
Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για να
εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.




